
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

  

Satuan Pendidikan   : SDN KERASKULON 2 

 Kelas / Semester  : 5 / 2 

Tema      : 6 ( Panas dan Perpindahannya)  

Sub Tema    : 2 (Perpindahan Kalor di Sekitar Kita) 

Pembelajaran ke   : 2 

Alokasi waktu  :  1 x pertemuan ( 2 x 35 menit) 

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Dengan melaksanakan percobaan tentang perpindahan panas, siswa dapat menyebutkan benda-

benda padat yang dapat menghantarkan panas dengan benar.  

2. Dengan melaksanakan percobaan tentang perpindahan panas, siswa dapat menyebutkan benda-

benda yang dapat menghambat perpindahan panas dengan benar. 

3. Melalui diskusi tentang perpindahan panas, siswa dapat menyusun laporan tentang perpindahan 

panas secara konduksi. 

  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Pendahuluan 

- Guru mengucapkan salam 

- Guru menunjuk ketua kelas untuk memimpin berdoa bersama-sama 

- Guru mengabsen kehadiran siswa 

- Guru bersama siswa menyanyikan lagu wajib nasional 

- Guru memimpin pembiasaan menghapal perkalian secara bersama-sama 

- Guru mengaitkan materi pelajaran dengan lingkungan 

- Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari kepada siswa 

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

 

2. Kegiatan Inti 

- Guru membagi siswa dalam beberapa kelompok dengan berhitung terlebih dahulu 

- Guru menyampaikan materi pelajaran tentang perpindahan kalor secara konduksi 

- Guru memberikan petunjuk tentang tata cara melaksanakan percobaan 

- Guru dan siswa menyiapkan alat-alat yang diperlukan untuk melaksanakan percobaan 

- Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menanyakan hal-hal yang kurang jelas 

- Guru memberikan penjelasan atas pertanyaan yang diajukan oleh siswa 

- Guru membagikan lembar pengamatan percobaan kepada setiap kelompok 

- Guru membimbing siswa dalam melaksanakan percobaan 

- Guru memberikan motivasi kepada kelompok selama percobaan 

- Guru memberikan lembar laporan kepada kelompok siswa 

- Siswa secara berkelompok berdiskusi membuat laporan hasil percobaan 

- Siswa mempresentasikan hasil diskusi kelompok 

- Guru memberikan penghargaan kepada setiap kelompok 

 



3. Penutup 

- Guru merefleksi hasil pelaksanaan kegiatan 

- Guru bersama siswa menyimpulkan hasil diskusi kelompok 

- Guru mengadakan tindak lanjut selama pembelajaran 

- Guru bersama siswa menyanyikan lagu wajib nasional 

- Guru menutup pelajaran dengan mengucapkan salam 

   

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Kognitif  : Tes Lisan 

2. Penilaian Unjuk Kerja : Blangko Pengamatan kerja kelompok 

 

 

 

Mengetahui,        Keraskulon, 3 Januari 2022 

Kepala SDN Keraskulon 2      Calon Guru Penggerak 
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